



**КНИЖНЫЙ
ПАРАД
ПОБЕДЫ**

12 +



Солдатам и офицерам, труженикам тыла,
Всем, кто спас нашу страну и весь мир от фашизма.
За мужество и беззаветное служение своей Родине -
СЛАВА! СЛАВА! СЛАВА!

Трубы поют! Барабаны гремят!
Это книги начинают парад!



идет герой книги Бориса Полевого
«Повесть о настоящем человеке»
- летчик-истребитель Алексей Мересьев,
мужество и упорство которого стали легендой.

рывов. ...стал отличать
етной тревоги и горя,
дохой сон?» Вспом-
ревало солнце, когда
тволы сосен, и самая
большой бедой. Хуже
ствовал, что не может
ок подняться, он сло-
на землю. Повернулся
и стал смотреть сквозь
ебо, по которому то-
ченными кудрявыми
, но что-то случилось
ался встать. Это ему
ноги к де-



...то все будет в порядке!
...невшие кисти



После крушения самолета Мересьев 18 дней полз по зимнему лесу с поврежденными ногами. Лишился ног, был единственным в мире человеком, который летал с протезами.



Мересьеву ампутировали ноги до середины икры.
Но он делал все, чтобы стать полноценным летчиком:
разработал для себя комплекс упражнений.



Алексей попросил медсестру Зиночку
научить его танцевать.

A decorative graphic element consisting of a black and yellow striped ribbon and a red flower, positioned on the left side of the red text area.

Алексея Мересьева отправили в школу тренировочного обучения. Он тренировался больше пяти месяцев.



В один из мартовских дней Мересьев наконец почувствовал,
что самолет полностью его слушается.

12 +



В одном из сражений Мересьев сбил три самолета «фоке-вульф-190», которыми управляли «немецкие асы из знаменитой дивизии «Рихтгофен».



Сюжет «Повести о настоящем человеке» Полевого Б. Н. основан на реальных событиях, произошедших с летчиком Алексеем Маресьевым, Героем Советского Союза.